

Miftar Jusufović

Na straži ubio dva srpska i jednog ruskog oficira.  
Vojni sud dunavske divizije.

Politika, 14.10.1925 5

Kao stražar u Petrovaradinu ubio tri oficira, dva naša i jednog ruskog, sve jednog po jednog kako su prilazili stražarskom mestu.

Divizijski sud ga osudio na robiju za hotimična ubistava bez predumišljaja, a Veliki Vojni Sud na smrt, nalazeći da je bilo predumišljaja.

Politika, 20.06.1929 9

Novi Sad, 5 septembra

Najava izvršenja s.k. nad Miftarom Jusufovićem

Streljanje će biti «u blizini petrovaradinske železničke stanice»

U zatvoru već tri godine, pokušavao samoubistvo, pa mu za to priprećeno disc. merama

Kad je stigla presuda, pooštren mu režim.

Presuda mu pročitana juče u 8.20.

Od monmenta presude ne prima hranu ni piće.

U zatvoru naučio perfektno srpski i dosta mađarski.

**On je toliko drzak da kaže da će ga onaj ko nad njim bude izvršio s.k. uzeti na dušu.**

Još uvek se nada pomilovanju.

Politika, 06.09.1929 7

Novi Sad, 7 septembra

U 6.35 streljan u blizini petrovaradinske železničke stanice.

Veliki Vojni Sud u Bgd za trostruko ubistvo s predumišljajem

Opis dela:

Na prvi dan Uskrsa 1925 uveče MJ otišao na stražarsko mesto. Pored mesta prošla dva administrativna poručnika, Kokotović i Papić, koji su sa svojim gospođama išli na

oficirsku zabavu. Gospođe išle napred, oficiri pozadi. Zločinac je sišao sa stražarskog mesta i pošao za njima. Pratio ih je oko 150 metara, približio im se oprezno i nanišanio.

Ubio ih je sa dva metka. Utom je naišao ruski potpukovnik Uspenski, pa ubio i njega.

Od čitanja presude nije jeo ništa («štrajkuje glađu»).

U 5.20 izlazi iz dvorišta pod jakom stražom. Voze ga kamionom.

Na ulici pred garnizonskim zatvorom nekoliko stotina osoba čeka da vidi zločinca. Od garnizonskog zatvora pa sve do gubilišta tiska se velika masa sveta.

Na samom gubilištu oko 3000 duša. Naročito pada u oči veliki broj žena. U velikom šancu gde će biti pogubljen zločinac postrojena je sedma četa sedmog pešadijskog puka u kojoj je zločinac služio kad je izvršio zločin.

Gornji deo ... šanca ostao je prazan. Tu je iskopana raka i jedan veliki kolac zabijen u zemlju.

Oko 5.30 zločinac je pod jakim stržom doveden na gubilište. Stražari koji ga prate s teškom mukom probijaju guste redove.

Nasred velikog šanca čita se presuda.

u 6.20 završeno čitanje presude.

Osuđenog dovode pred sedmu četvu. Pred postrojenom četom potporučnik g. Biščević skida zločincu vojničke epolete s rečima «Nisi dostojan da ih nosiš»

Posle toga zastupnik hodže očitao je kratku molitvu.

Stavljaju ga u raku, vezuju za kolac, tamničar mu vezuje oči belom maramom.

Potporučnik prilazi na deset metara od rake sa petoricom vojnika i tačno u 6.30

komanduje Pali!

Moralo se pucati još jednim plotunom.

Politika, 08.09.1929 8

Povodom afere podmlađivanja jednog Beograđanina u novosadskom sanatorijumu dr. Uzelca 1936, kome je presađen testis kupljen od mladog radnika Marića, Politika piše da je jedna ranija („pre nekoliko godina“) takva operacija dr Uzelca uspela:

„Posle streljanja trostrukog ubice Arnautina Hasana Mifara u Petrovaradinu, jedan lekar je izvadio žlezde streljanog osuđenika, stavio ih u jedan sud pun soli i automobilom preneo u Novi Sad.

U sanatorijumu dr. Uzelca već je ležao jedan stari nosač sa Dunava, neki čiča Aleksa, kome su žlezde prikalemljene.

Čiča Aleksa je ležao duže vreme u sanatorijumu, a kada se oporavio pokazalo se da je operacija uspela.“

Politika, 26.03.1936 8